
保護者のアンケート分析 

 

＜自分の子供についてどう思っているか＞ 

 

・基本的には園生活を楽しんでいるという声が多かったが、休み明けや行事前

には、登園を渋るという声があった。毎日の献立や行事を確認する等、家庭

でも協力して頂いている様子がうかがえる。 

 

・「園の準備を一緒にしている」の項目については、学年によって様々ではあ

るが一緒に準備をしている家庭が増えてきているので、自分自身が進んで準

備が行えるように園でも声を掛けていきたい。 

 

＜園についてどう思っているか＞ 

 

・安全管理については、毎年心配の声が挙げられているが、今年度よりスクー

ルバスの置き去り防止システムの設置、正面玄関の施錠等の対策を行った。

今後も安心して預けて頂けるよう、職員全体で気を付けていきたい。 

 

・「職員間の連携が取れている」の項目について、評価としては上がっている

が、アプリの連絡が伝わっていないという声が挙げられていた。職員一人ひ

とりがしっかり確認し、共有していくよう心掛けていきたい。 

 

・「応対や言葉遣い」の項目について、昨年より評価が上がっている。不適切

保育に関する報道が全国的に注目されている中、職員間でも不適切保育に関

する研修が行われ、子供達への関わり方や言葉遣いを更に意識して保育に臨

むようになったためと考える。 


